



Новый год и Рождество Христово - это праздники, которые большинство людей стремятся отпраздновать в семейном кругу. Но как быть тем, кто отбывает наказание в местах лишения свободы? Изоляция от семьи, друзей и, в целом, общества праздничного настроения не создает. Впрочем, работники Никитовской исправительной колонии №87 г. Горловки сделали все возможное, чтобы осужденные почувствовали праздник, заботу и поддержку со стороны администрации, государственных и религиозных организаций.

31 декабря в помещении клуба Никитовской исправительной колонии №87 состоялось празднование встречи 2013-го Нового года. Во время праздника осужденные соревновались в различных шуточных конкурсах и эстафетах. Победители были награждены сладкими призами, но никто из участников соревнований не остался без подарка - всем были вручены утешительные призы и сладкие подарки.

- На наш взгляд, очень важно, чтобы молодые люди, которые попали в места лишения свободы, знали и помнили, что общество неравнодушно к их судьбе, - сказал исполняющий обязанности зам. по социально-психологической и воспитательной работе Пичкарев Евгений.

Большая благодарность всем, кто помог создать праздничное настроение для осужденных в нашей колонии.

К сожалению, не все произошло так, как планировалось, крупные торговые предприятия оставили без внимания письменные просьбы администрации колонии оказать благотворительную помощь в виде небольших новогодних подарков осужденным - сиротам, которые полностью утратили все социальные связи и не получают посторонней помощи.

"Горловский Медиа Портал"